
Sondaggio condotto fra 750 incaricati
rappresentativi delle aziende di Univendita (giugno 2019)

31,07%
Mattina

21,07%
Primo pomeriggio

20,93%
Tardo pomeriggio

26,93%
Sera

Il 47,86% delle vendite avviene
nel tardo pomeriggio / sera

IN QUALE ORARIO SI CONCENTRANO
GLI INCONTRI DI VENDITA?

26,67%
Sì, 3 o più volte al mese

14,53%
Sì, circa 2 volte al mese

17,07%
Sì, almeno una volta al mese

34,27%
Saltuariamente

7,47%
No

TI CAPITA DI LAVORARE NEI WEEKEND
E NEI FESTIVI?

Il 58,27% degli incaricati lavora nei weekend
e festivi una o più volte al mese

18,67%
Sono incontri one-to-one

6,93%
Coppie

6,13%
Nuclei familiari

44,67%
Gruppi di amici

e conoscenti

23,60%
Gruppi di amici
e conoscenti + parenti

CHE TIPO DI PERSONE PARTECIPANO IN 
GENERE AGLI INCONTRI DI VENDITA?

9,73%
Meno di 30 minuti

38,53% 
Tra 30 minuti e un’ora

51,73%
Più di un’ora

QUANTO DURA IN MEDIA
UN INCONTRO DI VENDITA?

84,13% 
Donne

15,73%
Non c’è prevalenza

0,13%
Uomini

I TUOI CLIENTI SONO IN PREVALENZA

4,67%
Under 35

44,13%
35-50 anni

8,00%
Over 50

43,20%
Non c’è prevalenza

CHE ETÀ HANNO IN PREVALENZA
I TUOI CLIENTI?


